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Trigonometrie — Hohenmessungen im Geldnde

Arbeitsblatt 1

| Auf einem Fernsehturm ist ein Sendemast montiert. Von einem Gelande=

§ punkt G sieht man die Spitze des Sendemast unter einem Hohenwinkel p,

E den FulRpunkt F unter einem Hohenwinkel a. Die Gesamththe (h + H) und
' die Hohe des Turms (H) sind zu berechnen!
'h =50m, @ =50° 8 =56°

é Um H berechnen zu kénnen, bendtigt man die Linge FG, die aus dem A FGS ermittelt

Die Hohe des Berges betragt 156,672 m.

s : werden kann! i
h(d : y=B-a;, y= =6° 0=90°-B; o= =34°; |
i i h _ FG ! . . _H '

| A FGS: preevi | A AGF: smnoa= 0 |

H = 204,904 m

| FG = 267.483m |  Die Gesamthéhe betragt 254,904 m. |
T Vom Gipfel eines Berges sieht man unter einem Tiefenwinkel f = 32° die
| Spitze eines 40 m hohen Aussichtsturmes, den FuBpunkt unter einem !

| Tiefenwinkel o = 40°. Berechnen Sie die Hohe des Berges! :

E Um H berechnen zu konnen, benotigt man die Linge FG, die aus dem A FSG ermittelt :

i werden kann! i

G iy=a—B; Y= =8°% o=a! :
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| FG = 243739m | H =156,672m |
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